

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-наукову програму «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії за спеціальністю 051 «Економіка» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
у Національному авіаційному університеті

Визначення нашим суспільством стратегічної мети – входження до європейських структур, перш за все, до Європейського Союзу зумовило необхідність здійснення кардинальних змін в освітянській діяльності як найважливішої складової державної політики України, пріоритетом якої є виховання людини інноваційного типу мислення та культури на основі інноваційного розвитку освіти, особистості з урахуванням потреб суспільства і держави.

Освітньо-наукова програма «Економіка» за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на підготовку фахівців третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти підготовки доктора філософії. Ціллю програми є відтворення інтелектуального потенціалу держави шляхом підготовки висококваліфікованих наукових кадрів через генерацію нових знань та інноваційних ідей, формування цінностей фаховості, прозорості, чесності та відкритості, соціальної відповідальності за результати наукової та науково-педагогічної діяльності перед суспільством.

В представлений освітньо-науковій програмі враховані суспільні виклики, які є предметом обговорень, моніторингу науково-педагогічної спільноти, сфокусовано увагу на визначенні необхідних компетентностей та результатів навчання. Структура та зміст програми віддзеркалюють розуміння розробниками актуальних проблем сучасної економіки та підготовки науковців. Усі освітні компоненти, передбачені навчальним планом, відповідають сучасним запитам щодо підготовки фахівців у галузі економіки, розвивають ключові компетентності, інтелектуальні та академічні навички, враховують сучасні вимоги суспільства та виклики, що постають у період всебічних трансформацій.

Представлена на рецензування освітньо-наукова програма «Економіка» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 051 «Економіка» може бути використана в освітньо-науковому процесі Національному авіаційному університеті для підготовки здобувачів ступеня доктора філософії з економіки

Доктор економічних наук, професор,
завідувачка відділом проблем економіки підприємств,
Інститут економіки промисловості НАН України

Брюховецька Н.Ю.

Інститут економіки промисловості
НАН України
Підпис *де.н.мрр. Н.Ю. Брюховецька*
ЗАСВІДЧУЮ
Учений секретар *де.н.мрр. Брюховецька*

